

Прокуратурой Прикубанского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о хищении бюджетных средств

Прикубанским районным судом постановлен обвинительный приговор в отношении бывшей работницы администрации Прикубанского муниципального района, которая признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, – мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере.

Уголовное дело возбуждено в следственном отделении ОМВД России по Прикубанскому району по результатам рассмотрения постановления прокурора района, направленного в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ в следственный орган для решения вопроса об уголовном преследовании по фактам выявленных прокурором нарушений уголовного законодательства.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что подсудимая, работая бухгалтером в муниципальном учреждении, составляла подложные платежные документы, на основании которых бюджетные денежные средства, предназначенные для уплаты налогов на доходы работников учреждения, перечислялись на ее личный расчетный счет. Таким образом она в период с сентября 2020 год по июнь 2021 года похитила 311 тыс. руб.

С учетом признания вины, частичного возмещения ущерба, раскаяния в содеянном судом виновной назначено наказание в виде условного лишения свободы. Одновременно суд удовлетворил иск прокурора района о взыскании с нее денежных средств в сумме 301 тыс. рублей в счет возмещения причиненного ущерба.

Приговор вступил в законную силу.

Помощник прокурора Прикубанского района Шнахов А.К. принял участие в очередном заседании Совета муниципального района

В работе представительного органа приняли участие глава муниципального района, руководители структурных подразделений администрации.

На заседании муниципального совета заслушан отчет Председателя Контрольно-счетной палаты Прикубанского муниципального района Карачаево-Черкесской Республики за 2021 год, а также рассмотрены вопросы о внесении изменений в Программу прогнозного плана о приватизации, в Положение об установлении размеров должностных окладов и условиях оплаты труда работников Совета и другие.

Советом рассмотрено 7 вопросов. На заседании Совета обсуждён проект закона о внесении изменений в Закон Карачаево-Черкесской Республики от 07.12.2004 №44-РЗ «Об установлении границ муниципальных образований на территории Прикубанского района и наделении их соответствующим статусом.

В целях формирования единого правового пространства и реализации полномочий в сфере правотворчества [прокуратурой](#) района будет продолжено взаимодействие с Советом Прикубанского муниципального района.

Старший помощник прокурора Прикубанского района Кузнецова С.А. приняла участие в заседании комиссии по делам несовершеннолетних

В работе комиссии приняли участие представители отдела образования, органа опеки и попечительства, управления труда и социальной защиты районной администрации, а также представители подразделения по делам несовершеннолетних районного отдела полиции и районной больницы.

На заседании комиссии по делам несовершеннолетних администрации рассмотрены в соответствии с повесткой протоколы об административных правонарушениях в отношении 7 родителей, которые не осуществляли свои родительские обязанности по содержанию, воспитанию и обучению своих детей.

По результатам заседания 7 родителей привлечены к административной ответственности по [ст. 5.35 КоАП РФ](#) (Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Фактов незаконного привлечения к административной ответственности не установлено, по всем рассмотренным материалам даны заключения о наличии в действиях лиц, привлекаемых к ответственности, состава административного правонарушения.

Также в ходе мероприятия Софья Кузнецова по отдельным материалам административных дел рекомендовала продолжить проведение профилактических мероприятий и обратила внимание на необходимость принятия дополнительных мер по усовершенствованию механизмов межведомственного взаимодействия по всем направлениям деятельности органов системы профилактики.

Прокурор прокуратуры Прикубанского района Евгений Булатов посетил воспитанников детского дома

В преддверии наступающего праздника «Международный день защиты детей» сотрудники прокуратуры Прикубанского района посетили воспитанников специализированного детского дома в Черкесске.

Воспитанникам вручили подарки –игрушки, сладости. Детишки с радостью встретили гостей. Дети с замиранием слушали поздравления с праздником. Гости пожелали коллективу детского дома и воспитанникам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, жизнерадостности, оптимизма, успехов, добра, счастья и хорошего настроения.

Сотрудники детского дома провели экскурсию по учреждению, рассказали гостям о достижениях воспитанников в творчестве, спорте и учёбе.

Подобные мероприятия проводятся в рамках организованной [прокуратурой](#) акции по оказанию благотворительной-шефской помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

По иску прокурора Прикубанского района Черкесский городской суд удовлетворил иск о предоставлении лицу, оставшемуся без попечения родителей, благоустроенного жилого помещения

[Прокуратурой](#) Прикубанского района проведена проверка по обращению местного жителя по вопросу соблюдения жилищного законодательства.

Проверкой установлено, что заявитель относится к лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и подлежал обеспечению жилым помещением за счет средств бюджета Карачаево – Черкесской Республики. Вместе с тем, надлежащих мер к обеспечению его жильём не принято.

По результатам проверки прокурором района в Черкесский городской суд направлено исковое заявление об обязанности Министерства имущественных и земельных отношений Карачаево-Черкесской Республики предоставить заявителю благоустроенное жилое помещение по договору специализированного найма жилого помещения не менее нормы предоставления.

Требования прокурора судом удовлетворены.

Исполнение решения находится на контроле [прокуратуры](#) района.

За неисполнение обязательств по государственному контракту должностное лицо привлечено к административной ответственности ч.7 ст.7.32 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях

Прокуратурой Прикубанского района проведена проверка исполнения законодательства при реализации национальных проектов.

Установлено, что в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги», между РГКУ управление «Карачаевочеркесавтодор» и коммерческой организацией заключен государственный контракт на ремонт автомобильной дороги межмуниципального значения Черкесск-Чапаевское.

По условиям контракта Подрядчику надлежало выполнить работы в срок не позднее 31.03.2021. Однако, в установленный срок обязательства исполнены в полном объеме не были, достаточные меры к исполнению обязательств в установленные сроки коммерческой организацией не приняты.

Цена контракта составила более 52 млн. рублей, размер неисполненных обязательств составил более 7 млн. рублей.

За допущенные нарушения должностное лицо юридического лица по постановлению прокурора Прикубанского района привлечено к административной ответственности решением мирового судьи судебного участка № 8 г. Черкесска в виде однократного размера стоимости неисполненных обязательств, предусмотренных контрактом на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг, в размере более 7 млн. рублей.

Постановление вступило в законную силу.